

2022年01月08日 星期六 责编:沈勇跃 美编:郭金芳 校对:曹永亮

周末仍是冷雨



本报讯(株 洲晚报融媒体记 者/王娜)每到周 末,我们总盼望

能有好天气。但 是,老天爷不知道怎么了,前面连续两个 星期,每到双休日就会一片凄风冷雨,气 温也会很低,让人实在没有出门的勇气。

本周,还是这样的情况。市气象 台说,今明两天,整个城市是小雨或者 阴天,偶尔多云的天气,最高气温7一 9℃,最低气温4℃。

这几次的雨基本上都是因为冷暖 气流交汇形成的,因为冷空气并不完 全占上风,所以虽然有雨但气温并不 会下降得特别厉害。

再来说说节气。当下正值腊月, 农历里最后一个月,总觉得进入这个 月,农历新年仿佛就在眼前,然而年过 完,立春也就来了。

你看,不管怎样,冬天的日子总归 越来越少了。

> 今天 小雨 6—8℃ 明天 阴天到多云 4—9℃ 后天 小雨 5—9℃ (市气象局7日16时发布)



美达影城(1月8日)

穿过寒冬拥抱你 10:00 11:00 12:20 13:20 14:40 15:40 17:00 18:00 19:20 20:20 21:40 22:40 李茂扮太子 09:20 09:45 10:05 10:40 11:10 11:35 12:00 12:55 13:30 15:25 17:20 19:15 21:10 23:00 23:45

萌鸡小队:萌闯新世界

09:40 10:00 10:20 10:35 11:15 11:20 14:50 17:30 23:10 反贪风暴5:最终章 11:50 13:40 15:30 16:30 18:20 20:10 22:00 以年为单位的恋爱

10:05 12:10 14:10 16:10 18:10 19:10 20:10 21:10 22:10 最初的梦想

10:00 10:45 11:25 12:40 14:05 16:50 19:35 22:15 23:40

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园 五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878

(升奖日期:2022年1月7日)

3D 第2022007期 9 2 1 七乐彩 第2022003期 06 07 08 16 20 23 28 15

排列三 第2022007期 5 2 3 排列五 第2022007期 5 2 3 1 4 七星彩 第2022003期 4 3 5 3 9 7 0

孙春兰强调:坚持人民至上、生命至上

决不能以任何借口拒收群众就医

收治;对透析患者、放化疗等肿瘤

医的,要设置定点医院,保障连续

的医疗服务;对慢性病人的用药问

区卫生服务中心送药上门。每个

证,开通绿色通道,点对点接送病

况,采取综合措施,增加工作力量,

针对近日西安市多起群众反 映的看病就医难突出问题,中共中 央政治局委员、国务院副总理孙春 不论有没有核酸证明,在医护人员 兰1月6日上午召开专题会议部 做好防护的前提下,都要第一时间 署医疗服务保障工作,深入了解情 况,查找问题症结,研究完善政策 患者以及孕产妇、新生儿等急需就 措施,有关部门和地方负责同志作

她指出,发生这样的问题十分题,要适当延长处方用量,通过社 痛心、深感愧疚,暴露出防控工作存 在不严不实的问题,教训深刻。疫 区都要安排定点医院负责接诊,由 情防控本身是为了人民的健康、为 社区安排专门的车辆,给予通行 了护佑每一个生命。医疗机构的首 要职责是提供医疗服务,因此防疫 人到医院。有关医疗机构也要设 期间决不能以任何借口将患者一拒 置必要的急诊抢救、手术和病房缓 着力打通看病就医的"最后一米", 了之。要深入贯彻习近平总书记重 冲区,先救人,排除新冠后再转入 要指示精神,统筹做好疫情防控和 普通病房。针对120电话打不通 医疗服务保障工作,完善疫情条件 问题,已派督查人员深入了解情 下医疗服务管理运行机制。

要根据不同患者的就医需求 确保患者诉求能得到及时回应和 进行分类救治,对急危重症患者,解决。

> 据了解,针对西安高新医院孕 妇流产事件,陕西省委和省政府立 即成立联合调查组,对相关责任人 进行了处理,深刻汲取教训,完善 整改措施。省市联合召开二级以 上医疗机构专题会议,明确发热门 诊应开尽开,不得随意拒接急危重 症患者,不得以疫情防控为由拒绝 发热患者。要紧盯特殊人群、重点 人员就医需求,加快摸排透析患 者、孕产妇、新生儿等底数,扩大定 点医院数量,加强急救车辆储备, 切实满足封控区、管控区隔离观察 人员和健康码为红码或黄码等风 险人员的诊疗需求。

相关新闻

西安:3地区调整为低风险地区

未央区未央湖街道等3个中风险 地区调整为低风险地区。

记者从7日举行的西安市新 张波介绍,根据分区分级防控的工 风险地区3个、中风险地区60个。 冠肺炎疫情防控工作新闻发布会 作要求和专家综合评估,经西安市 上了解到,自1月6日起,西安市 新冠肺炎疫情防控指挥部同意,自 1月6日起,西安市未央区未央湖 街道等3个中风险地区调整为低风 据西安市卫生健康委副主任 险地区。截至目前,西安市共有高 治疗。

2021年12月9日0时-2022 年1月6日24时,西安市累计报告 本土确诊病例1913例。目前,所 有病例均已转运到定点医院隔离 (据新华社)



食堂垮塌

1月7日12点10分,重庆市武隆区凤山街道办事处食堂发生垮塌, 疑似食堂燃气泄漏燃爆,初步统计有20余人被困。

事故发生后,当地消防部门立即赶赴现场,应急管理部门调派起重挖 掘装备赶赴现场增援。据重庆发布消息,截至发稿前,已救出20人,其中9 人因抢救无效死亡,目前,事故原因、被困人数正在核查中。

(据新华社、人民网)

恶意申请注册"长津湖"商标被罚

局执法人员介绍,涉案网络公司大 家涉案公司进行立案调查,并分别

因涉嫌恶意申请注册"长津 量申请注册"长津湖"为商标的行 作出行政处罚决定。根据有关法 湖"商标,福建省厦门市两家公司 为,明显超出正常经营活动需要, 规,执法人员对涉案网络公司恶意 查,近日分别受到行政处罚。

科技公司委托一家知识产权代理公 当知道"长津湖"属于《中华人民共 代理公司代理恶意申请注册"长津

司,向国家知识产权局申请注册7 和国商标法》规定的不得注册商标 湖"商标的行为,责令当事人立即 个"长津湖"商标,后该申请被驳回。 的情形,但仍然接受该委托代理。 停止,没收违法所得1110元,予以 厦门市思明区市场监督管理

经查,2021年1月,涉案网络 权代理公司作为商标代理机构,应 1000元的罚款;对涉案知识产权 对此,当地市场监管部门对两 警告并处1万元的罚款。

被当地市场监管部门依法立案调 属于不以使用为目的的恶意商标 申请注册"长津湖"商标的行为,责 注册申请。此外,受委托的知识产 令当事人立即改正,予以警告并处





▶ 点评老师简介

谭艺欣

芦淞区立人学校政教主任、语文教师。年轻的老师总是乐于尝试,她 带领学生办《小火花周报》、写《小火花诗集》,共读一本书,做创意写作、 读书漂流活动,深受学生和家长的喜爱。在芦凇区的赛课活动中多次获 得一等奖的好成绩,在株洲市第十五届青少年书信征文绘画比赛中,被 评为"优秀指导老师"。

修改前

在爱中成长 天台小学 1602 班 谢亚雄 证号: 21040096231

十三和外婆的动人故事,看完后, 我不禁也想起了我的外婆。

因为爸妈工作忙,所以我从小 的心坎里来…… 在外婆身边长大。记得一天夜里, 几乎家家户户都熄了灯,皎洁的月 光射进屋里,窗外一片漆黑,凄冷的 上的钥匙,抱起我就往诊所跑。

的寒风嘶吼着,湿冷的路面上只有微 弱的灯光照亮前方。外婆紧紧地搂 着我,我依偎在外婆胸前,她的心跳 声似乎早已经乱了节拍,我聆听着那 急促而又沉重的声音,有些心疼。

踩着了一个深深的水坑,那一刻水 的泪水。

最近我看了一本书叫《云边有 花四起,打湿了外婆薄薄的裤腿, 个小卖部》,书里记载了主人公刘 外婆没有停下脚步,而是以更快的 速度狂奔,跟拼了命似的。雨点不 断地溅在我的脸上,又仿佛溅到我

终于,我们眼前的不再是无尽 的黑暗,只见大街映入眼帘,它闪 烁着青、黄、红颜色的灯火。我看 雨声呜咽着。我因为着凉感冒了, 到了诊所的灯光,我欣慰地看着外 夜里止不住地咳嗽。外婆赶忙起 婆。我第一次发现,原来外婆是如 身,都顾不上拿雨伞,匆匆地抓起桌 此的高大、如此的坚强……我鼻子 一酸,心底五味杂陈。这,应该是 一路上,雨似乎越下越大。刺骨 我在人生道路上尝到的新滋味了 吧! 到了诊所,我被一个大夫送上 了病床。外婆搬来一把木椅子,靠 在床头,陪我入睡……

外婆,谢谢你爱着我,白天总 悄悄陪着我,黑夜你是我的萤火 突然,随着"扑通"一声,外婆 虫。我暗暗地想着,眼里裹着滚烫

突然,随着"扑通"一声,外婆

踩着了一个深深的水坑,那一刻水

花四起,打湿了外婆薄薄的裤腿,

外婆没有停下脚步,而是以更快的

在爱中成长

天台小学1602班 谢亚雄 证号:21040096231

我的心坎上。

最近我看了一本书叫《云边有 个小卖部》,书里记载了主人公刘 十三和外婆的动人故事,看完后, 我不禁也想起了我的外婆。

因为爸妈工作忙,所以我从小 速度狂奔,跟拼了命似的。雨点不 在外婆身边长大。记得一天夜里, 断地打在我的脸上,又仿佛打到了 几乎家家户户都熄了灯,皎洁的月 光射进屋里,窗外一片漆黑,凄冷 的雨声呜咽着。我因为着凉感冒 了, 夜里止不住地咳嗽。外婆听到 我的咳嗽声赶忙起身,都顾不上拿 雨伞,匆匆地抓起桌上的钥匙,抱 如此高大。我鼻子一酸,心底五味 起我就往诊所跑。

着,雨越下越大,湿冷的路面上只有 微弱的灯光照亮前方。外婆紧紧地 一把木椅子,靠在床头,轻轻摸着我 搂着我,头晕目眩的我依偎在外婆 的额头,直到我沉沉睡去。 胸前。耳边嗡嗡响起的是急促又沉 外婆,谢谢你爱着我,白天你 重的心跳声。抬起头,只看见雨水 是和煦的阳光,照耀着我;黑夜你 肆意淌在外婆那布满皱纹的脸上。 是我的萤火虫,让我感到心安与温 她一声也不吭,眉头皱得紧紧的。 暖。谢谢你,我的外婆!

终于,我们眼前的不再是无尽 的黑暗,只见大街映入眼帘,诊所闪 烁的灯光刺破了漆黑的夜。我抬起 头去看外婆,这一刻,瘦弱的外婆竟 杂陈。这,应该是我在人生道路上 夜色那么沉,刺骨的寒风嘶吼 尝到的新滋味了吧!到了诊所,我 被一个大夫送上了病床。外婆搬来

浓浓的祖孙情让我们感受到了亲情的温暖。老人们总是不善言辞, 却在所有的行动上书写着对孩子们的关爱。小作者的外婆就是这样的 一个人,虽然没有过多的言语,却让我们感受到了外婆对他的关心和爱。

参观邮电展

八达小学22班 贺然开朗 证号: 21011004560 指导老师: 贺应分

今天是个好日子,我们班的校园 记者一起前去参观株洲电信大楼。 一路上大家像小麻雀一样讨论着,充

不知不觉就来到了邮电展的展 厅。负责讲解的蒋爷爷向我们介绍 了很多我们不知道的、有趣的东西 有许多来自爸爸妈妈小时候那个年 代的收音机、电话,还有我们想象不 到的有趣漫画,在那个年代叫图画 是写信和发电报,随着科技不断进 学习,将来为社会做更大的贡献!



2022年01月08日 星期六 责编:付文婧 美编:郭金芳 校对:曹韵红

步,才演变成现在的打电话和视频。 时间过得真快,参观即将结束,这 书,没想到爸爸妈妈也是会看漫画 次邮电展让我收获很多,生活在进步, 的。你们知道吗?以前的通信方式 人们也在不断地创新,我们也要好好

小作者用轻松愉快的语气向读者娓娓道来了他的参观感受,仿佛我们也 看到了有趣的漫画、古老的收音机。文章叙述自然生动,衔接自然连贯,很是 可爱。

茶艺大会

炎陵县城南小学1708班 陈董濠 证号:21101872036 指导老师:方红春

我也耳濡目染,懂得一些茶艺知识。 装不下,这只是个象征意义。" 到了教室里,我看见桌子上有一盘月 "那就要看你等一下上课时的表现

老师首先拿出了三才杯。老师说: 小月饼,心里十分高兴。 "三才杯一共由天、人、地三个部分组 成。盖子是天,碗身是人,碗托是

今天,我们举办了茶艺大会。因 地。"我们问:"这碗能装下天地吗?" 为我的爸爸和爷爷都喜欢喝茶,所以 老师对我们说:"哈哈,这个杯子肯定

到了抢月饼的环节,我们都很期 饼,还有我们炎陵的红茶,不禁口水 待,都在想:哎呀,人这么多,只有一 直流。我开玩笑地问老师:"老师,我 盘月饼,我能抢到几个呢?抢月饼活 可以把这一盘月饼吃了吗?"老师说: 动开始了,老师将月饼撒向同学们, 只见现场乱成一团,有的人大喊:"我 的! 我的!"有的在尖叫,还有的因为 上课了,老师开始教我们茶艺, 抢到了月饼正在笑。我也抢到了3个

通过这次茶艺大会我学到了不 少关于茶的知识。

一次茶艺大会,不仅让小作者学到了不少关于茶的知识,还留下了一篇生 动有趣的佳作,真是好活动。小作者语言活泼明快、可读性强,让人眼前一亮。

新学期我要做这样的人 实验小学1711班 文泽宇 证号:21092277434

时光飞逝,一转眼假期就结束 了。我已经十岁了, 听大人说过了十 岁就是"小大人"了。因此,在新的学 后多看课外书籍,拓宽自己的视野, 期,我暗暗下了一个决心,那就是我 本学期力争进班级前五名。当然,我 要成为一个能干的、没有缺点的"小 要加强体育锻炼,身体是革命的本

最重要的一点是,我要改掉身上 的缺点。譬如,我经常把黑板上的笔 记抄错,字也写得欠工整。还有就是, 我要养成早睡早起的好习惯。睡眠影 响身高,我希望像姚明一样高,虽然这 是不可能的,但我会坚持锻炼。

第二,我要做到品学兼优。上课 认真听讲,不交头接耳,不开小差;课 钱。同时,在家中我要做个真正的男 子汉。爸爸在外工作常年不在家,不 惹妈妈生气、发火;做力所能及的家 务活。还有在妈妈劳累的时候,帮妈 妈捶捶背、洗洗脚……

新学期,我要做一个全新的自

泽宇对自己的认识很清晰,是一 务劳动。能够发自内心的关心妈妈, 个有目标的孩子,并且视野也很广 真是一个贴心的暖男。 阔,眼里除了学习,还有体育锻炼、家

老师点评手记

成长,或许是一个不断失去的过 文字可以帮助作者和读者找寻回童 的各种可能性。但还好有文字,帮我 的一切,都是最美好的。 们记录最细腻、最温暖的情感,这些

程。在这个过程中,我们失去天真、 年的快乐,提供心灵的滋养。所以, 失去好奇心、失去想象力、失去人生 孩子们,大胆地写吧,你们用心记录

